

用RAP唱响《我们这五年》的宁波男孩 原来是他们



在一次活动上的王懂昊(右)和何敏豪。受访者供图

日前,《宁波晚报》视频号用RAP唱响宁波这五年的音乐MV在朋友圈刷屏。其中一名穿红衣的主唱大男孩,一下便被鄞州职教中心的老师们认出,他们纷纷点赞转发视频。

“这是我们学校毕业的何敏豪同学!”老师们自豪地说。另一名男生,则是甬江职高在读的高二学生王懂昊。两人都喜欢音乐,平时也会自己作词作曲,用RAP来演唱,在宁波音乐人圈子里有不少朋友。这次,听说宁波晚报要以RAP形式拍摄反映宁波这五年的MV,音乐圈的人就推荐了这两位大男孩。

听说可以用自己擅长的方式来为宁波打CALL,两名男生也很开心。

何敏豪,鄞州职教中心18级工业机器人专业学生。“他自从进入学校,就显现出了自己的音乐天赋。”学校团委副书记任星羽老师回忆,在学校“流年”乐队纳新时,刚步入学校的何敏豪就前来乐队社团面试,带来了一首自己创作的歌曲,瞬间炸场,顺理成章地加入了学校乐队,并成为主唱。

“为人处事有担当,学习成绩也优异,入学后就被推选担任班长,音乐方面的才能,给何敏豪同学在校园里的表现加分不少。”何敏豪当年的班主任王艺明老师看到视频很开心。王老师说,去年高考分数下来后,何同学原本可以进入省内挺好的高校电子专业就读,但他选择了浙江艺术职业学院音像技术专业。王艺明老师说,人生的每个阶段都可能有很多的追求,一直喜欢音乐的何敏豪,选择音乐相关的成长道路,这是他的挚爱。

高中时期,何敏豪主创并演唱的校园歌曲有《“音”你而来》《唱响青春》《战“疫”》《“音”为有你》《学府路5号》等,很受师生的喜爱。

记者联系到了目前正在浙江艺术职业学院就读大一的何敏豪,能够为宁波党代会

出一份力,他感到很开心,创作和演唱的过程中,他深刻地感受到了宁波城市竞争力的与日俱增,并为此而自豪。何敏豪说,细数下来,这几年他改编、创编的RAP已经有30多首。他说,在每首歌创作之前,都得花上大量的时间翻阅各种资料,筛选其中的有用信息,先写出一个精炼的故事梗概,之后推敲歌词的韵脚。基本押韵后,再一遍遍地练习说唱,直至将词唱顺为止。像本次的《我们这五年》,他和王懂昊,以及宁波晚报的工作人员共同合作,花了大半个月的时间。

何敏豪和王懂昊是通过宁波的一次音乐活动认识的,之后两人成了不错的朋友,有时候探讨探讨,或者合作一下。像这次的合作,就是趁着何敏豪寒假放假回家,两人在宁波完成的。

作为甬江职高20国商专业中高职一体化班的一名学生,王懂昊说,自己从小喜欢音乐,后来更是爱上了RAP。

与何敏豪大学走上音乐相关专业不同,王懂昊说自己专业对应的是浙江工商职业技术学院的国商相关专业,今后的职业方向大概率会沿着这个方向前进,但是音乐是自己的热爱,他也会继续坚持下去。

记者 王伟 通讯员 王亚达

中外“双导师”制为学生搭建双通道 宁波外事学校与波兰肖邦音乐大学开启合作

2月21日下午,宁波外事学校初一音乐班的项思源第一次和她的波兰导师通过视频见面,肖邦音乐大学莫什茨卡教授用深厚的艺术素养和能力,耐心细致地为她作了指导。

2021年,宁波外事学校与波兰华沙肖邦音乐大学达成合作协议,共同建立宁波-波兰华沙肖邦音乐大学艺术教学中心。从这学期开始,教学中心钢琴专业的教学正式启动,钢琴专业有20名学生试行了“双导师”制度,通过视频连接接受波兰导师的指导。为了更好地帮助学生理解,在课堂上,中方导师、翻译老师均在场辅导。每位学生每周有两节波兰导师的课,一共一个半小时,因为有时差,这些课安排在了每天下午3点到7点。

上完一节课后,项思源说:“波兰导师在听完我弹的《辉煌奏鸣曲》后,立刻就能指出

我的问题,从气息、踏板、呼吸、韵律,每一点都细致地抠,教我如何改正练习,一直到做对为止,对我很有帮助。”项思源还表示,波兰导师的指导更具国际化视野,对自己今后参加国际比赛、出国留学都很有帮助:“让我可以了解国际一流教授们、评委们的艺术标准。”

该校艺术教研室副主任张炎龙老师介绍说,“双导师”制将贯彻教学全程,无论是平时的上课还是期中、期末考试,都由中、波两方老师共同打分。双方定期视频联系开展教学研讨会议,保证教学内容和进程。

据了解,与中方教师相比,这些波兰教授们的教学方法正统、细致,除了技术上有要求外,更注重音乐的表现和表达。此外,波兰的教授们都有深厚的艺术底蕴,其中还有国际知名的艺术家,比如马雷克教授等。 记者 王伟 通讯员 王正



宁波新东方前途出国

2月线上活动出炉

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途,2月推出系列线上活动。2月26日(周六)14:00,【欧亚留学线上讲座】主题:2022日本留学发展趋势大解析;2月26日(周六)19:00-21:00,【美国本科留学线上讲座】主题:美本模拟招生官活动。

新航道宁波学校

雅思盛典助你开启名校大门

雅思怎么考?考什么?考了有什么作用?多少分才算高?相信这一系列问题普遍存在于家长和学生的中心。一切决定不能盲目,做足功课才能做出更好的选择。在雅思盛典上,我们将邀请新航道名师开展一场雅思听说读写,面面俱到的学术分享。留学老师盘点国际升学案例,解析升学趋势。出国留学的资深客户经理将会与家长、学生共聚一堂,共同交流分享自己关于雅思考试的经验和看法、留学的建议,助力广大雅思考生的追梦之旅。新航道雅思盛典将于2月26日(周六)13:30,在新荟天地C座5楼月湖校区举办。

澜大教育

英美留学录取分析会本周六举行

留学申请,不仅是考生之间的实力战,更是考验家长的一场信息战!众所周知,国外大学并非靠“考”就能进去的。招生官不仅对标化成绩有一定的要求,还会对GPA、课外活动、竞赛履历、文书等多方面对申请者综合打分,从而决定最后的录取。2月26日本周六下午1点,澜大将特邀今年刚收获牛津大学、弗吉尼亚大学、康奈尔大学录取的学长学姐们,畅聊申请准备的方方面面。

明睿留学

提供个性化留学指导专家

特殊时期,如何有效实现多国联申?哪个国家才是更适合你的留学目标国?GPA、标化、软实力时间怎样分配才恰当?如何“以终为始”,真正实现“成功留学、留学成功”?明睿留学的朱妮君老师及其团队用21年的实战规划申请经验助力你的留学申请。欢迎预约一对一免费咨询服务,让我们一起为梦想努力。

科桥教育

春季招生说明会等你来

每年1月份,都是牛津、剑桥大学本科招生的“放榜月”。英国时间2022年1月11日,牛津大学正式放榜,科桥教育已收到五封牛津offer,涵盖数学、电子工程、物理等热门专业。受教育观念的转变及相关政策的影响,切换跑道、转轨国际学校,已成为越来越多家庭的“刚性需求”。

科桥教育春季招生说明会将于3月12日(周六)13时强势开启,为家长及学生做长线规划,解答国际学校的升学困惑,解锁世界知名学校升学密码,现场案例分享解读如何激发“普娃”的“学霸”之魂,斩获世界知名学校offer。